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197 0 6,9 4,9 2,8 5 Y4 
197 1 4,9. 4,8 2,2 41/2 
197 2 5,6 3,7 2,3 4 
197 3 9,1 7,5 3,6 7Y4 
197 4 10,1 8,0 8,3 8% 
1975 6,5 3,9 3,7 4% 
197 6 4,7 3,2 3,8 3% 
1977..... 3,9 5,0 5,3 4% 
1978 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5,8 2,8 1,8 31/2 

Spørgsmål 39: 
Der ønskes en samlet opgørelse over løn- 

fremgange baseret på overenskomstindgreb i 
perioden 1975 og til 1979. 

Svar: 

På grundlag af Dansk Arbejdsgiverfore- 
nings lønstatistik kan der opstilles nedenstå- 
ende tabel over tidlønsstigningen for arbejde- 
re fordelt på årsager 2. kvt. til 2. kvt. året 
efter, idet 2. kvartal 1978 er det eneste kvar- 
tal, der er statistisk belyst. 

Årlig tidlønsstigning 

Gnst. pristals- overens- reststig- pristals- overens- reststig- 
| reg. komst ning reg. komst ning 

_ _   ̂ øre/time pet. 
Faglærte 
197 5 546 240 131 175 44 24 32 
197 6 380 210 19 151 55 5 40 
197 7 319 120 57 142 3'8 18 44 
197 8 423 120 76 227 28 18 54 

Ikke-faglærte mænd 
197 5 474 240 145 89. 50 31 19 
197 6 330 210 31 89 64 9 27 
197 7 352 120 79 153 34 22 44 
197 8 313 120 96 97 38 31 31 

Ikke-faglærte kvinder 
197 5 462 240 146 76 52 32 16 
197 6 336 . 210 ~ 32 94 62 10 28 
197 7 "356 120 87 149 34 24 42 
1978.. 286 120 100 66 42 35 23 

Spørgsmål 40: 
Der ønskes en samlet beregning af, hvad 

det fremlagte forslag til overenskomstindgreb 
giver lønmodtagerne i kroner, og hvad en 
indfrielse af de krav, forbundene oprindeligt 
har stillet til overenskomstindgåelsen i de 
generelle forhandlinger, ville have givet. 

Svar: 
Det er ikke muligt inden for den givne 

tidsfrist at foretage en samlet beregning af 
lovforslagets virkning på lønsummen. 

De generelle krav,. forbundene oprindeligt 
. har stillet i forbindelse med fornyelsen af 
overenskomsterne, er af meget forskellig ka- 
rakter, og der foreligger ikke nogen samlet 
oversigt og vurdering af disse kravs betyd- 
ning for lønsummen. 

Der kan således under de givne omstæn- 
digheder ikke svares på spørgsmålet. 

Spørgsmål 41: 


